

Информация
о проведении районного конкурса агитбригад «Я и моя профессия
в будущем района»
26 марта 2019 года

МУ «Отдел образования и по делам молодежи администрации
Мари-Турекского муниципального района»

Районный конкурс агитбригад
«Я и моя профессия в будущем района»

Подведены итоги заочного районного конкурса агитбригад «Я и моя профессия в будущем района». Конкурс проводился по инициативе МУ «Отдел образования и по делам молодежи администрации МО «Мари-Турекский муниципальный район» и ГКУ Республики Марий Эл «ЦЗН Мари-Турекского района» с целью поддержки творческой инициативы обучающихся, направленных на формирование культуры профессионального самоопределения школьников, расширения представления обучающихся о профессиях, востребованных на современном рынке труда, посредством творческих форм самовыражения. Видеозаписи выступлений школьных агитбригад на конкурс представили 6 общеобразовательных организаций района.

Как привлечь молодежь, обучающихся школ к проблеме нехватки рабочих кадров в районе, что можно сделать, чтобы школьники в будущем вернулись на малую родину. Как? Например: организовать районный конкурс агитбригад, посвященный популяризации рабочих профессий, связанных с районом. Отделом образования и Центром занятости Мари-Турекского района в феврале 2019 года организован конкурс агитбригад **«Я и моя профессия в будущем района»**.

26 марта 2019 года прошёл просмотр видеозаписей выступлений участников районного конкурса агитбригад «Я и моя профессия в будущем района».

При просмотре конкурсных работ, посвященных профессиям нашего района, учитывалось не только оригинальность работ учащих, но и режиссура, исполнительский уровень выступлений, актуальность выбора рабочих профессий нашего района. Народные, авторские песни, стихи, танцевальные композиции, ... – чего только не услышали и не увидели на конкурсе! Следует отметить учащих средней школы посёлка Мариец. Они очень ярко представили профессию «швеи», учащиеся Мари-Билямурской школы показали, насколько востребована профессия тракториста, школьники Мари-Турекской, Тат-Китнинской школ показали востребованность нескольких профессий-врача, учителя, строителя, швеи, тракториста, водителя и др. Популяризация профессий, востребованных в агропромышленном комплексе, – сегодня очень актуальная проблема, над которой работают специалисты отрасли, ведущие ученые. И

школьники тоже решили не остаться в стороне. Аграрно-промышленная тематика интересно и ярко прозвучала у учащихся Косолаповской школы – они рассказали о профессиях сельского хозяйства, представили свое видение труда земледельца.

В итоге, Грамотой за I место награждена команда средней школы посёлка Мариец, II место – Мари-Биляморская школа, , III место – Арборская основная школа и Мари-Турекская средняя школа. Все руководители за подготовку участников конкурса отмечены сертификатами и благодарностями, участники конкурса – сертификатами. Благодарим руководителей команд, желаем дальнейших успехов в педагогическом поиске современных форм и методов организации работы в области профориентации.

Отдел образования и по делам молодежи